
RIJEČ GLAVNOG UREDNIKA 

 

Poštovano čitateljstvo, 

pred Vama je novi 111. broj časopisa Pravnik, jednog od 

najdugovječnijih studentskih časopisa u Hrvatskoj, koji se 

kontinuirano izdaje u nakladništvu Udruge Pravnik, najstarije 

studentske udruge na Sveučilištu u Zagrebu. 

Velika mi je čast što mi je izborna skupština Udruge Pravnik 

povjerila dužnost glavnog urednika ovog eminentnog studentskog 

časopisa. Poticaj za kandidaturu dali su mi bivši glavni urednici, 

kolegica Mihaela Slunjski i kolega Valentino Kuzelj, na čemu im se 

ovim putem zahvaljujem. 

Posebna zahvala ide mojoj zamjenici, Karmen Jurić, koja je bila 

svojevrsni most između mene i ostatka Udruge Pravnik, osobito s 

obzirom na to da sam student Pravnog fakulteta u Osijeku. Njezina 

pomoć i savjeti bili su od iznimne važnosti. Zahvaljujem i 

predsjednici Udruge Pravnik, Ani Guiniver Rogini, koja je uvijek 

bila spremna pomoći u razvoju i napretku časopisa. Zahvala ide i 

kolegicama članicama uredništva, kao i brojnim recenzentima koji 

su svojim radom zajamčili kvalitetu ovog broja. Naposljetku, 

zahvaljujem i autorima koji su spremno surađivali s uredništvom. 

U ovom broju časopisa predstavljamo pet radova i dva priloga. Prvi 

je pregledni znanstveni rad Marte Belaić pod nazivom Deset godina 

primjene Uredbe o nasljeđivanju (EU) br. 650/2012: izazovi i perspektive, 

u kojem autorica pruža kritičku ocjenu desetogodišnje primjene 

Uredbe o nasljeđivanju kroz analizu pitanja nadležnosti, 

mjerodavnog prava i europske potvrde o nasljeđivanju, te ukazuje 

na izazove prekograničnog nasljeđivanja. Izvorni znanstveni rad 

Ante Eleza pod nazivom Praktični aspekti položaja Predsjednika 

Republike kao jamca stabilnosti državne vlasti razmatra opću jamstvenu 

ulogu institucije predsjednika Republike Hrvatske i ustavnu praksu 



povezanu s njom. Slijedi stručni rad Hrvoja Matića Analiza odluke 

Ustavnog suda o ukidanju Zakona o izbornim jedinicama za izbor 

zastupnika u Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora i njezinih 

posljedica, u kojem autor sustavno prikazuje razvoj hrvatskog 

izbornog sustava, te rasprave i kontroverze povezane s njim, s 

naglaskom na ulogu Ustavnog suda. Potom slijedi izvorni 

znanstveni rad Lare Subotičanec Metin novi poslovni model: Pay or 

Okay kao izbor između privatnosti i njezine monetizacije, u kojem 

autorica analizira aktualnu temu iz područja zaštite prava potrošača 

u digitalnom okruženju, posebice u kontekstu Opće uredbe o zaštiti 

podataka. Konačno, predstavljamo i pregledni znanstveni rad 

Matee Štefanić Otvoreno pravosuđe. Riječ je o autoričinom 

diplomskom radu u kojem analizira načelo otvorenog pravosuđa u 

hrvatskom građanskom parničkom postupku. Uz navedene radove 

objavljujemo i stručni prilog Eleonore Berlajolli pod nazivom 

Poništavanje i ukidanje rješenja u upravnom postupku i stručni prilog 

Luke Kneževića i Nikole Mikulića Javno privatno partnerstvo. 

Nadam se da sam objavom ovog broja časopisa Pravnik opravdao 

povjerenje koje je u mene položila izborna skupština. Za mene je 

ovo bilo novo, iznimno poučno i vrijedno iskustvo koje ću dugo 

pamtiti i koje će, vjerujem, utjecati na moj daljnji znanstveni rad. 

Vjerujem da isto vrijedi i za autore čiji su radovi objavljeni u ovom 

broju, te da će njihovi dosadašnji i budući radovi dati vrijedan 

doprinos pravnoj znanosti. 

Marin Milevoj 

glavni urednik časopisa Pravnik 

  

 


